Mpunoxenue Ne 2
K QoroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNATLI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Facrenno, 11,nuT AA1AZA3
ApeHaarop:

OBwar nnowane saaHus: 5324.2

PacuyeTHas nnowage: 172.9

PacueT rogoeoit amoptuaauwm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6{n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENEHAA UHBEHTApHaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 3414.74
Am= 3414.74*0.012= 40.98

PacyeT penTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A “Kr

Ke= 1.0 - KoahPUUMEHT KOMMOPTHOCTY (1-BIiA 3TZDK U BBIUE)
A= 12 - 6a3oBbIA KoadhpuumeHT
Kr= 26 - k03thBULUNEHT rpafoCTPOEHNA

Pacuer CG(u): CB(u) = (aelicTenTenbHan WHBEHTaApHAA CTOMMOCTR) / So

C6(n) = 262601 * 43753242 = 2120.85
Pn (Bbile nogeana) = 212085*1.0*1.2"26= 6617.05

ApenfiHan nnarta 3a 1 KB.M NNowagn, PacnonoxeHHo# Ha oTmeTke 0 U Briwe Bea Q :
AT =[(Am+Hxp +Pn)* Jrop ] / 1000

AD1=( 40.98 + 1536 + 6617.05) " 296 {1000= 242543
Jrop = 296 5 ¢ . koppekTMpYIOLUI KoShdMLUeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNNEHWA HA KanuTanbHLIA PEMOHT

logoBan apeHAHan NNaTa 3a NoMelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Beiwe He3 Q :
Ann{6es noa.) = A01* S (Bea nogsana)

Ann{6es nogeana) = 242543 * 172.90 = 419356.85

KeaptanbHuili nnatex B Giogxet (Gez HAC) + HAC (18%) :
MepeLIii nnaTex : (25%) 10483921 + 18871.06
BTopoih nnatex (25%) 104839.21 + 18871.06
TpeTni nnaTex : (25%) 104839.21 + 18871.06
YeTBepThIR NNATEN (25%) 104839.21 + 18871.06 -

Hcnonnutens : Wep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
& Lloroeopy apeHp Ll

PACYET APEHOHOMW MMATBI 3A HEXWIOE AOMEWEHWE

Mo agpecy: 8-ro Axpaps, 3
ApeHparogp:

OBwan nnowaak agauna: 3667.1
PacveTHan nnowanb: 44

Pacuet rogosoil amoprusaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6&(n) : CB(n) = (BoCCTRHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAS cTouMOCTE) / So

CB(n) = 439410 * 43/ 3667.1 = 5152.47
Am = 5152.47*0.012 = 61.83

Pacuet peHTHol nnatel: Pn= CBM} * Kk * A *Kr

K= 1.0 - KO3hDULMEHT KomMthopTHoCTY {1-blit sTax 1 BEILLE)
A= 12 - 6a30BuIA KoadhdnUMeHT
Kr= 2 ~ KO3(hthMLIMEHT rpaAoCTPOSHUA
Pacuet CB{u): CG(n) = (aeRcTBUTENLHAR WHBEHTAPHAS CToMMeCTE) / So
CB{u) = 338346 * 43/ 3667.1 = 3067.41
Pn (Boiwe nogeana) = 396741 *1.0*1.2*2= 9521.78

ApetaHas nnara sa 1 Ke.M NoLLAAKM, pacnonoXeHHOM Ha OTMeTke 0 1 Bsilue Bes Q) ;
A0T=[(Am+ Hkp+ Pn)* Jxop ]/ 1000

Al1={( 61,83+ 1536 + 9521,78) * 256 {1000 = 3291.40
Jrop = 296 et - KOPPEKTURYIOLMEA ko3dhPuLMeHT
Hikp = 1536 - - HAKQNAEHMSA Ha KanuTanbHbl# peMoHT

loAoBan apeHAHan NNaTa 3a NOMeWeHUe, pacnon, Ha oM. 0 1 BhILE Ges Q:
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(Bes nogeana) = 3291.40 * 4400 = 144821.60

KeapTaneHuiii nnatex B GlogxeT (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepebli Mnatex : (25%) 36205.40 + 6516.97
Bropoit nnatex : (25%)}) 36205.40 + 6516.97
TpeTuii nnaTex : (25%) 3620540 + 6516.97
UeTeepTaift nnatex : (25%)} 36205.40 + 6516.97

Wicnontutens : HlepGaxosa K.B. {(Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
Kk floroBopy apeHael Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUIMOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Mupa, 23
Apedparop:

Oflwan nnowaae 3ganna; 2597.7
PacyeTHas nnowaae: 391

Pacuet ropoBoit amopTH3alym : Av = Co{m) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (occTaHoBUTENbHAA WHBEHTZPHaR CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 391693 * 43/ 2687.7 = 6483.74
Am= 6483.74 *0.012 = 77.80

Pacdet pentHol nnatel : Pn= CHM) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KO3thhMLMEHT KOMDOPTHOCTY {1-bifi 3TaX 1 Bblle)
A= 12 - 6a3osbli koadichuument
Kr= 3.5 - koadphbrLMEHT rpagocTpoeHmn

Pacuer CG(u) : CB(W) = {aelicTBuTenbHaRA WHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So

CO(n) = 262434 * 43 1 2597.7 = 434410
Pn (sbiwe nogeana) = 4344.10*1.01.2*35= 18245.22

AperaHas nnata 3a 1 ke.M nAoWanu, pacnonoXeHHoR Ha oTMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+Hup + Pn) * Jkop ]/ 1000

Al =( 77.80 + 1536 + 18245.22 )* 296/1000 = 5878.27
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLUMA KoapmrumeHT ‘
" Hrp= 1536 . - HAKOMneHWs Ha KanUTankHeIi peMoHT
;.g_, -
i :

lFopoean apeH}]Haﬂ NhaTa 3a nomeweHke, pacnon. Ha otm. 0 “ Bbille 6e3 Q
Ann(6ea nog.} = AO1 * S (Bes noaeana) '

Ann{6ea nopgarna) = 5878.27 * 39.10=  229840.36

KeapTansHeit inatex B Gloawer {6ea HOC) + HAC (18%) :

MNepbrit nnatex: (25%) 57460.08 + 1034282
BTopoit inartex : (25%) " 57460.09 + 10342.82
Tperwii nnartex : (25%) 57460.09 + 10342.82
HeTBepTtili Anatex : (25%) 57460.09 + 10342.82

Wenonhurens : Wavanosa E.IO. {ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K Joroeopy apeHak!l

PACYET APEHAHOW NIATBI 3A HEXWITOE MOMELIEHUE

Mo agpecy: 850-netvn, 6
Apenpatop: —

Obuan nnowaas 3nanMa: 6108.1
PacueTHas nnowans: 140

B T.M. Anowane nogeana: 140

PacueT rofosoi aMopTHaaumy : AM = CG(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6{n) = (BOCCTAHOBUTENbHARA HHBEHTAPHAA CTOMMOCTb)/ 50

CG(n) = 658341 *43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61"0.012= 55.62

Pacuet peHTHO#W nnathl : Pn= C6(m) * Kk * A "Kr

Ke= 0.6 - K0athhuumeHT koMOPTHOCTH (Nogean)
A= 1.2 ~ Gazoebifi kKoadhchypeHT
Kr= 26 - KO3GPULIMENT rPaacCTPOSHUA

Pacuer C6(1): CB(v) = (AeACTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

CoH(n) = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn {(noaean) = 22709606 *1.2*26= 4251.24

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAK, PACNONOKEHHONW Ha oTMeTke O 1 Bbiwe Ge3 Q |
AQ1={{Am+Hkp +Pn)*Jeop ]/ 1000

A =( - 5562+1536+ 7085.40)* 296/1000= 2568.40
Jrkop = 268 - KOPPEXTURYIOLMIA koadhDULWeHT
Hkp = 1536 - HAKOTAEHUA Ha KAMUTANLHBEA PEMOHT

ApeHRHanA nna;a 3a 1 ke.m nnow.noAg. Beg Qe Ani = [(AM'+ Hep + Pn({noas.) )A' Jxop 1/ 1000
Ant={ 55.62 + 1536 + 425124 )" 296 /1000 = 1729.49

lNoaosan apexgHan niara Ja noaean 6ea Q: Anog = An1 * Snog
Anop = 1729.49*140=  242128.60 |

l0/0BaA apergHan NNATa 33 ROMELLEHUE, pacnon. Ha oTm. 0 v Beiwe bes &
Ann(Gea noa.) = A01 * S (Bes nopsana)

Ann(Ges nogpana) = 2568.40 ™ 0.00= 0.00

FopoBas apeHAHaA NNAaTa 3a nomeltieHne ¢ noasanom Ges G cocTaBuT !
Ann = Ann{6ea nogeana) + Anoa

Ann= 0.00+  242128.60 =242128.6

KeapranbHeii anatex 8 GroaweT (Gea HAC) + HAC (18%):
Nepaktid NnaTex : (25%}) 60532.15 + 10895.79
Bropoi nnavex : (25%)} 6053215 + 10895.79
TpeTuil nnaTex : (25%) 60532.15 + 10895.79
UYeTaepTolil niiaTex : (25%) 60532.15 + 10895.79

WMcnonuurens : fNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K Joroaopy apeHabl

PACYET APEHAHOM MNATHI 3A HEXXWNOE MOMELWIEHWUE

lo appecy: 850-netun, 6
ApeHpaTop: -

Obwan nriowans aaanMa; 6108.1
PacuetHan nnowaab: 109.7

8 7M. nnowaas noppana: 109.7

PacueT rogosoi amoptu3auum ; AM = Co(n) * Ham .
Pacuet C6(n): C6(n) = (ROCCTAHOBUTENLHAA VHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 658341 “ 43/6108.1 = 4634.61
Am= 4624.61*0,012= 55.62

PacyeT peHTHOW nnatet : Pn= C6(u) * Kk * A " Hr

Kk= 0.6 - xoachcbrumeHT KomcopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 | - Ba3oebiit KoabduuymeHT
Kr= 26 = K03 DULMEHT rPAfOCTPOSHNA
Pacuetr C6{(n): C6(W) = (AeWCTRUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOGTL) / SO
C6(1) = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26= 4251.24

ApeHAHaA NnaTa 3a 1 KB.M NNoLAAW, PacNONOKEHHOA HA oTMETKe O 1 Bhiwe Ges Q :
A01=[{Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000 '

AoT=( 5562 + 1536 + 7085.40)* 29671000 = 2568.40
Jeop= 296 ' ~ KOPPEKTUPYIOLLMIA KoadhtuLMenT
Hip= 1536 - HAKOTLMEHUA HA KANWUTaNbHbIA PEMOHT

ApeHAHgg nnara aa 1 ke.m nnom.ngin?ﬁ. gea Q: Ani=| (Aa; + Hekp ‘ Pn{noae.) ) * Jkop ]/ 1000
Anl=( §55.62 + 1536 + 4251.24)* 29671000 = 1729:49

Fogopan apeHaHanA nnarta 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = Ant * Snog
Anop = 1729.49*109.7=  189725.05

FonoBan apeHAHas NNaTa 3a NoMeWeHke, pacnon, Ha oM. O U Boie Bea Q :
Ann{6ea nop.) = A01 * § (6ea nogpana)

Ann{0ea nopgana) = 2568.40 * 0.00= 0.00

Fopopas apeHAHanA NNaTa 3a noMeLyeHWe ¢ noaeancm bea Q cocTaeur
Ann = Ann(6ea nogeana} + Anoa |

Ann= 0.00+  189725.05 = 189725.05

KeapTanbHeif nnatex B GogxeT (6ea HAC) + HAC (18%):
Mepswiil ANaTex : {25%) 47431.26 + 8537.63
BTopoit nnaTex : (25%) 47431.26 + 8537.63
Tpemll nnavex : (25%) 4743126 + 8537.63
YeTBepThil NNaTex ; (25%) 47431.26 + 8537.63

Wenonruurens : MNpoxoposa (ren. 35-35-48)



